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АСОЦІАЦІЇ РАДІОЛОГІВ УКРАЇНИ 25 РОКІВ

Цього року Асоціація радіологів України (АРУ) святкує своє
25-річчя. Асоціація була офіційно зареєстрована 27-го травня
1992 року. Вона стала правонаступницею Українського рес-

публіканського наукового товариства рентгенологів та радіологів,
заснованого у 1936 році. Протягом 25-ти років Асоціація спрямовувала
свою діяльність на підвищення професійного рівня радіологів та захист
їх інтересів.

За цей час проведено 15 конгресів, понад 40 всеукраїнських науково-
практичних конференцій, міжнародну конференцію "Магнітний резонанс
в біології та медицині" та понад 150 регіональних семінарів в усіх регіонах
України. З 2013 року у Києві щорічно проводиться Національний конгрес
з міжнародною участю “Радіологія в Україні”, який став вже традиційним
найбільшим національним радіологічним форумом.

За участі АРУ у 1997-му році було підготовлено та видано Наказ МОЗ
України №340 "Про удосконалення організації служби променевої діаг-
ностики та променевої терапії", а у 1999-му році — проект програми
переоснащення служби променевої діагностики країни. У 2016 році
Асоціацією розроблено «Національне керівництво для лікарів, які
направляють пацієнтів на радіологічні дослідження», рекомендоване
вченою радою Міністерства охорони здоров’я України для впроваджен-
ня в клінічну практику. 

У 1998-му році при Асоціації радіологів України було створено Центр
рентгенівських технологій, що сприяло впровадженню цифрової рентге-
нодіагностики в Україні: в медичних закладах країни працює вже близь-
ко 1500 цифрових рентгенівських систем.

У 2010 році було створено Українську школу безперервної післяди-
пломної освіти, яка пізніше отримала ім’я одного з її засновників профе-
сора М.І. Спузяка. На сьогодні у різних регіонах країни Школою прове-
дено вже 18 курсів з різних розділів радіології.

З 1993 року АРУ є членом Європейської Асоціації Радіологів (ЄАР). З
1998-го року делегація Асоціації радіологів України щорічно бере участь
у Європейському Конгресі Радіологів (ЄКР) у Відні. У 2015 році в Україні
було проведено перші курси з нейрорадіології, заняття на яких вели
провідні викладачі Європейського Товариства з Нейрорадіології.

З першого року свого існування АРУ вела видавничу діяльність, 
яка поступово розширювалася. З 1994 по 2010 роки Асоціація спільно 
з видавництвом "Медицина України" щорічно видавала "Показники діяль-
ності радіологічної служби" та збірки наукових праць "Променева діагно-
стика, променева терапія" . Сьогодні АРУ та "Медицина України" спільно
видають журнали "Променева діагностика, променева терапія" та
"Радіологічний вісник" та супроводжують сайт Асоціації: www.aru-ua.org.

Асоціація гідно відмічає свій ювілей. Завдяки її активній роботі, спря-
мованій на наближення української радіології до європейської,
Європейське Товариство Радіології  (ЄТР) обрало Україну країною особ-
ливої підтримки у 2017 році і напередодні 5-го Конгресу «Радіологія в
Україні» вперше провело в Києві спеціально для українських радіологів
курси Європейської Школи Радіології «Візуалізація в онкології». На
Конгрес АРУ приїхала велика група іноземних гостей на чолі із ново-
обраним президентом ЄТР Берн Хамом, який у своїй доповіді відзначив
активність українських радіологів в останні роки і, зокрема, на
Європейському Конгресі Радіологів цього року, на який було подано
найбільшу за 25 років кількість тез і зроблено найбільшу кількість усних
доповідей від України.

В рік святкування ювілею Асоціації, в першу чергу, хочеться сказати
теплі слова подяки всім її президентам, які очолювали АРУ в різні роки,
Бабію Я.С., Медведєву В.Є. та Рогожину В.О., а також тим, хто допома-
гав їм організовувати діяльність АРУ на протязі 25 років, та побажати
новообраному керівництву Асоціації на чолі з Ялинською Т.А. творчої
роботи та нових досягнень!
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